
Dear customer!
Congratulations for purchasing high quality CANYON product.
We are happy to present you our gaming accessories, which 
are the combination of new technology and fresh design.
Our own design bureau implements the latest trends in the 
technical design of gaming products, while our scrupulous 
quality control system ensures a long lifetime of CANYON 
products. To take full advantage of this product, we recom-
mend that you read this manual completely. 

www.gaming.canyon.eu
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The functional buttons

http://canyon.eu/drivers-and-manuals/
Driver and full manual

Technical specifications

EN

Support and warranty
»» To avoid conflict, please uninstall other mouse drivers before installing the 
driver for this mouse.

»» Do not disassemble your product, or expose it to liquid, humidity, moisture 
or temperatures out of the specified operating range. 

»» If your product is exposed to out-of-range temperatures, unplug it and wait 
until its temperature returns to the normal operating range.

»» This product comes with 24 months limited warranty. 
»» For more information about usage and warranty, please refer to 
http://canyon.eu/ask-your-question/

●● Dimensions: 135(L) x  
80(W) x 40(H)mm

●● Weight: 157g +20g
●● Sensor: Optical
●● Switch: Omron switch
●● Resolution: from 200 to 10 000 DPI
●● Polling Rate: 125/250/500/1000 Hz
●● Max Acceleration: 20G
●● Max Moving speed: 100 ips
●● Scanning frequency: 6000 FPS
●● Memory capacity: 256KB 

●● Operating Temperature  
Range: 0-40 °C 

●● Transportation Humidity  
Range: «85%

●● Programmable keys: 17
●● Interface Type: USB
●● Button Life: 10 millions clicks 
●● Cable Lengh: 1.8 m
●● Compatiple: Windows XP /  
Windows 7 /  Windows 8 / 
Windows 8.1 / Windows 10

1

1-12. Modular thumb area 17. Scroll button
13. Left key 18. Mouse foot
14. Right key 19. Iron lock
15. DPI+ button 20. Thumb keys lock
16. DPI- button 21. Optical sensor  

  ~       button through the Software you can specify the button you want.1 17
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Manufacturer: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond 
Court, 43 Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/
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Funkcijska tipka

Podrška i garancija
»» Da biste izbegli softverski konflikt, molimo vas da deinstalirate druge 
upravljačke programe za miševe pre nego što instalirate upravljački 
program za ovaj miš. 

»» Nemojte rastavljati vaš proizvod, niti ga izlagati tekućini, vlažnosti ili 
temperaturama izvan podnošljivog temperaturnog opsega.

»» Ako je vaš prouvod izložen  temperaturama izvan opsega, isključite ga i 
sačekajte dok se temperatura ne vrati u normalni temperaturni opseg.

»» Ovaj proizvod dolazi sa 24-mesečnom ograničenom garancijom.
»» Za više informacija o korištenju i  garanciji,  posjetite  http://canyon.eu/
ask-your-question/

●● Dimenzije : 1335 (L) x 82 (W) x 
40(H)mm

●● 	Težina: 157g + 20g
●● 	Senzor: Optički
●● 	Prekidač:  Omron
●● 	Rezolucija: od 200 do 10 000 DPI 
●● 	Frekvencije: 125/250/500/1000 Hz
●● 	Maximalno ubrzanje: 20G
●● 	Maximalna brzina pomjeranja: 100 ips
●● 	Frekvencija skeniranja: 6 000 FPS

●● 	Kapacitet memorije: 256KB
●● 	Radna temperatura: 0-40 °C
●● 	Opseg vlažnosti pri transportu: «85%
●● 	Programabilne tipke: 17
●● 	Tip interfejsa: USB
●● 	Trajanje tipki: 10 miliona klikova
●● 	Dužina kabla: 1,8m 
●● 	Kompatibilnost:  Windows XP /  
Windows 7 /  Windows 8 / 
Windows 8.1 / Windows 10

1-12. Modularno područje palca 17. Tipka za scroll ( pomicanje)
13. Lijeva tipka 18. Stopalo miša
14. Desna tipka 19. Zaključvanje
15. DPI + tipka 20. Zaključvanje područja palca
16. DPI - tipka 21. Optički senzor

  ~       Kroz Software možete promjeniti funkcije tipki.1 17

Tehničke specifikacije

Proizvođač: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond 
Court, 43 Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/
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Функционални бутони

Поддръжка и гаранция
»» За да избегнете конфликт, моля деинсталирайте драйверите на други 
мишки, преди да инсталирате драйвера за тази мишка.

»» Не разглобявайте продукта. Не излагайте продукта навлага или 
температури извън определения работен диапазон.

»» Ако продуктът ви е изложен на температури извън обхвата, изключете 
го и изчакайте температурата му да се върне в нормалния работен 
диапазон.

»» Този продукт е с 24 месеца ограничена гаранция.
»» За повече информация относно използването и гаранцията, моля, 
вижте http://canyon.eu/ask-your-question/

●● Размери: 135(д) x80(ш) x 40(в)mm
●● Тегло: 157g +20g
●● Сензор: оптичен
●● Суич: Omron суичове
●● Резолюция: от 200 до 10 000 DPI
●● Polling Rate: 125/250/500/1000 Hz
●● Максимално ускоренив: 20G
●● Максимум скорост на 
движение:100 ips

●● Сканираща честота: 6000 FPS

●● Капацитет на паметта: 256 KB 
●● Работна температура: 0-40 °C
●● Допустима влажност «85%
●● Програмируеми бутони: 17
●● Интерфейс: USB
●● Живот на бутоните: 10 млн.клика
●● Дължина на кабела: 1.8 m
●● Съвместимост: Windows XP /  
Windows 7 /  Windows 8 / 
Windows 8.1 / Windows 10

1-12.Страничен панел  
с програмируеми бутони 17. Скрол

13. Ляв бутон 18. Крачета на мишката
14. Десен бутон 19. Заключване на тежестите
15. DPI+ бутон 20. Заключване на страничния панел
16. DPI- бутон 21. Оптичен сензор 

  ~       програмируеми през софтуер.1 17

Техническа спецификация

Производител: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond 
Court, 43 Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/
Вносител: АСБИС България ЕООД И.Н.: BG121655056 Адрес: София, 
бул. Искърско шосе 7, ТЦ Европа, сгр.3 Тел.: 02/4284111, www.asbis.bg

1

13
1517

18

21

19

20

18

18

18

18

16

14

5

9
10

11
12

6
7

8

2 3
4



C
Z

Tlačítka funkcí

Technické parametry

Záruka a podpora
»» Odinstalujte před použitím všechny ostatní ovladače myši z důvodu 
zabránění konfliktu.

»» Nikdy zařízení neodborně neotevírejte, chraňte je před tekutinami, vlhkostí 
a teplotami vymykajícím se rozsahu tplot pro práci.

»» Je-li zařízeno vystaveno teplotami mimo rozsah,odpojte je a počkejte, až 
se jeho teplota navrátí do normálního stavu.

»» Na produkt se vztahuje záruka 24 měsíců.
»» Pro vice informací o používání a záruce prosím navštivte webovou stránku 
http://canyon.eu/ask-your-question/

●● Rozměry: 135(d) x 80(š) x 40(v)mm
●● Hmotnost: 157g +20g
●● Senzor: Optický
●● Switch: Omron
●● Rozlišení: 200 až 10 000 DPI
●● Rych. Kom.: 125/250/500/1000 Hz
●● Max akcelerace: 20G
●● Max. rychlost: 100 ips
●● Skenovací frekvence: 6000 FPS
●● Kapacita paměti: 256 KB

●● Rozsah teploty pro práci 0-40 °C
●● Vlhkost pro transport: «85%
●● Program. tlačítek: 17
●● Rozhraní: USB
●● Životnost tlač.: 10 mil kliknutí
●● Délka kabelu: 1.8 m
●● Kompatibilní: Windows XP /  
Windows 7 /  Windows 8 / 
Windows 8.1 / Windows 10

1-12. Modulární tlačítka 17. Rolovací kolečko
13. Levé tlačítko 18. Třecí plochy
14. Pravé tlačítko 19. Zámek
15. DPI+ tlačítko 20. Zámek tlačítek
16. DPI- tlačítko 21. Optický senzor  

  ~       Programovatelná tlačítka pomocí software.1 17
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Výrobce: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43
Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/
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A gombok leírása

Specifikációk

Garancia és támogatás
»» Az illesztőprogram ütközések elkerülése érdekében, a driver telepítése 
előtt távolítson el minden korávvi egér meghajtó programot. 

»» Ne szerelje szét a terméket, óvja a folyadékoktól, szennyeződésektől, ne 
használja a megengedett hőmérséklettartományon kívül. 

»» Ha a termék a megengedett hőmérséklettartományon kívül került, akkor ne 
csatlakoztassa, várjon amíg tartományon belülre kerül. 

»» A termék 24 hónap korlátozott jótállással kerül forgalomba. 
»» További információkhoz látogasson el a következő weboldalra: 
http://canyon.eu/ask-your-question/

●● Méretek: 135(Ho) x  
80(Szé) x 40(Ma)mm

●● Tömeg: 157g +20g
●● Érzékelő: Optikai
●● Kapcsolók: Omron
●● Felbontás: 200 - 10 000 DPI
●● Polling rate: 125/250/500/1000 Hz
●● Max. gyorsulás: 20G
●● Max. sebesség: 100 ips
●● Mintavételezés: 6000 FPS
●● Memória mérete: 256 KB

●● Megengedett hőmérsék let 
tartomány: 0-40 °C

●● Megngedett páratartalom 
maximum: «85%

●● Programozható gombok: 17
●● Csatlakozó: USB
●● Gombok élettartama: 107 lenyomás
●● Kábel hossza: 1.8 m
●● Kompatibilitás: Windows XP /  
Windows 7 /  Windows 8 / 
Windows 8.1 / Windows 10

1-12. Gombterület 17. Görgető
13. Bal egérgomb 18. Talprész
14. Jobb egérgomb 19. Zárófedél
15. Felbontás növelése (dpi+) 20. Gombterület kioldója
16. Felbontás csökkentése (dpi-) 21. Optikai érzékelő  

  ~       gombok az egér vezérlőszoftverében programozhatóak.1 17
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Gyártó: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43
Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/
Importőr: ASBIS Magyarország Kft. 1135. Budapest, Reitter Ferenc utca 46-
48. Tel.: +36/1 236-1000 Fax: +36/1 236-1010 www.asbis.hu
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Funkciniai Mygtukai

Techninė charakteristika

Garantinis ir techninis palaikymas
»» Tam, kad išvengti bėdų, prašome ištrinti kitų pelių valdiklius prieš įrašant 
naujus.

»» Jokių būdu neardykite įrenginio, neleiskyte įvykti sąlyčiui su skysčiu, 
drėgme ar temperatūra, kuri yra aukštesnė ar žemesnė nei nurodyta. 

»» Jei įrenginys naudojamas netinkamoje remperatūroje, atjunkite jį ir 
palaukite kol temperatūra griš į normalią. 

»» Šiam produktui suteikiama 24 mėnesių garantija. 
»» Daugiau informacijos apie produkto naudojimą ir garantiją rasite  
http://canyon.eu/ask-your-question/

●● Išmatavimai: 135(I) x 
80(P) x 40(A)mm

●● Svoris: 157g +20g
●● Sensorius: Optinis
●● Juntukas: Omron 
●● skiriamoji geba: nuo 200 iki  
10 000 DPI

●● Dažnis: 125/250/500/1000 Hz
●● Maksimali akseleracija: 20G
●● Didžiausias judėjimo greitis: 100 ips
●● Skanavimo dažnis: 6000 FPS

●● Vidinė talpa: 256 KB
●● Darbinė temperatūra: 0-40 °C
●● Transportavimo drėgmė: «85%
●● Programuojami mygtukai: 17
●● Sąsajos tipas: USB
●● Mygtukų resusas: 10 milijonų 
paspaudimų

●● Kabelio ilgis: 1.8 m
●● Suderinamumas: Windows XP /  
Windows 7 /  Windows 8 / 
Windows 8.1 / Windows 10

1-12. Modulinė nykščio vieta 17. Slinkties ratukas
13. Kairys mygtukas 18. Pelės kojelės
14. Dešinys mygtukas 19. Metalinis užraktas
15. DPI + Mygtukas 20. Nykščio mygtukų užraktas
15. DPI - Mygtukas 21. Optinis sensorius

  ~       mygtukams per programinę įrangą galite priskirti norimą funkciją.1 17
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Gamintojas: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond
Court, 43 Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/
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Ražotājs: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 
43 Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

Funkcionālās pogas

Tehniskā specifikācija

Atbalsts un garantija
»» Lai izvairītos no konfliktiem, lūdzu atinstalējiet pārējos peļu draiverus pirms 
instalējiet šīs peles draiveri

»» Neizjauciet savu produktu un nepakļaujiet to šķidrumam, mitrumam vai 
temperatūrām, kas pārsniedz normālo darbības diapozonu.

»» Ja jūsu produkts ir pakļauts paaugstinātai temperatūrai, atvienojiet to un 
gaidiet līdz temperatūra atgriežas normas robežās.

»» Šim produktam ir nodrošināta 24 mēnešu garantija.
»» Sīkākai informācijai par lietošanu un garantiju, lūdzu apmeklējiet  
http://canyon.eu/ask-your-question/

●● Gabarīti: 135(G) x 80(P) x 40(A)mm
●● Svars: 157g +20g
●● Sensors: Optiskais 
●● Slēdži: Omron
●● Rezolūcija: no 200 līdz 10 000 DPI
●● Atsvaidzināšanas ātrums: 
125/250/500/1000Hz

●● Maksimālais paātrinājums: 20G
●● Maksimālais kustības ātrums: 100 ips
●● Skenēšanas frekvence: 6000 FPS
●● Atmiņas kapacitāte: 256 KB

●● Darbības temperatūras diapozons: 
0-40 °C

●● Transportācijas mitruma 
diapozons: «85%

●● Programmējamas pogas: 17
●● Interfeisa tips: USB
●● Pogu izturība: 10 miljoni klikšķi
●● Kabeļa garums: 1.8m
●● Saderība: Windows XP /  
Windows 7 /  Windows 8 / 
Windows 8.1 / Windows 10

1-12. Modulārā īkšķa lauks 17. Rullītis
13. Kreisā poga 18. Pēdas
14. Labā poga 19. Dzelzs slēdzis
15. DPI+ poga 20. Īkšķa pogu  slēdzis
16. DPI- poga 21. Optiskais sensors

  ~       pogas var tikt pārprogrammētas ar programmatūras palīdzību.1 17
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Функциональные кнопки

Технические характеристики
●● 	Размеры: 135 x 80 x 40 мм
●● Вес: 157 г + 20 г
●● Датчик: оптический
●● Переключатель: Omron
●● Разрешение: от 200  
до 10 000 DPI

●● Частота опроса: 
125/250/500/1000 Гц

●● Максимальное ускорение: 20G
●● Максимальная скорость 
перемещения: 100 ips

●● Частота сканирования: 6000 FPS
●● Объем памяти: 256 КБ

●● Диапазон рабочих температур: 
0-40 ° C

●● Допустимый уровень  
влажности: «85%

●● Программируемые клавиши: 17
●● Тип интерфейса: USB
●● Жизненный цикл основных 
кнопок: до 10 миллионов нажатий

●● Кабель: 1,8 м
●● Совместимость: Windows XP /  
Windows 7 /  Windows 8 / 
Windows 8.1 / Windows 10

1-12. Модульная область  
         под большой палец

17. Средняя кнопка  
      и колесо прокрутки 

13. Левая клавиша 18. Ножка мыши
14. Правая клавиша 19. Отсек для грузиков

15. Кнопка DPI + 20. Замок блокировки 
      заднего отсека

16. Кнопка DPI 21. Оптический датчик
                 через программное обеспечение вы можете назначить  
            команду на нужную вам кнопку.
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1 17

Уважаемый покупатель!
Поздравляем с приобретением  продукта высокого качества CANYON.
Мы рады представить Вам наши игровые аксессуары, которые воплотили 

в себе новейшие технологии и современный дизайн.
Наше собственное конструкторское бюро реализует последние тенденции 

в области технического дизайна игровых продуктов, а скрупулезная система 
контроля качества гарантирует длительный срок службы изделий CANYON. 

Для того, чтобы в полной мере воспользоваться этим продуктом, мы 
рекомендуем Вам прочитать данное руководство полностью.
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Техническая поддержка
»» Чтобы избежать конфликта, удалите другие драйвера мыши перед 
установкой драйвера для этой мыши.

»» Не разбирайте изделие, не подвергайте его воздействию жидкости, 
влаги, сырости или температуры вне указанного диапазона.

»» Если ваш продукт подвергается перегреву, отключите его и подождите, 
пока его температура не вернется в нормальный рабочий диапазон.

»» Для получения дополнительной информации об использовании, 
пожалуйста, обратитесь к http://canyon.ru/zadajte-svoj-vopros/

Гарантийные обязательства
Гарантийный срок исчисляется со дня покупки товара у авторизован-
ного Продавца Canyon. За дату покупки принимается дата, указанная 
на вашем товарном чеке или же на транспортной накладной. В те-
чение гарантийного периода ремонт, замена либо возврат средств 
за покупку производится на усмотрение Canyon. Для предоставления 
гарантийного обслуживания товар должен быть возвращен Продавцу 
на место покупки вместе с доказательством покупки (чек или транс-
портная накладная).

Гарантия 2 года с момента приобретения товара потребителем. Срок 
службы 2 года.

Дополнительная информация об использовании и гарантии доступна 
на сайте http://canyon.ru/usloviya-garantii/

Возможные неисправности и способы их устранения:
Проблема   

1. Мышь не работает.

Решение
1. Подключите приемник к другому USB-порту.
2. Отключите и включите разъем мышки или перезагрузите компьютер.
3. Стоит проверить работает ли мышь на другом компьютере.

Производитель: Asbisc Enterprises PLC, Кипр, Лимассол 4103, Даймонд 
Корт, ул. Колонакиу 43, Агиос Атанасиос. www.canyon.eu

Импортер в Российской Федерации: ООО «АСБИС», 129515,  
г. Москва, ул. Академика Королева, дом 13 стр. 1, тел. +7 495 775 06 41.
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Butoane functionale

Specificatii tehnice
●● 	Dimensiuni: 135(L) x 80(W)  
x 40(H)mm

●● 	Greutate 157g +20g
●● 	Senzor: Optic
●● 	Switch: Omron switch
●● 	Rezolutie: de la 200 pana  
la10 000 DPI 

●● 	Rata: 125/250/500/1000 Hz
●● 	Acceleratie maxima: 20G
●● 	Viteza max de miscare: 100 ips
●● 	Frecventa scanare: 6000 FPS

●● 	Capacitate memorie: 256 KB
●● 	Temperatura operare: 0-40 °C
●● 	Umiditate transport: «85%
●● 	Taste programabile: 17
●● Tip Interfata: USB
●● 	Durata de viata buton: 10 milioane 
clickuri

●● 	Lungime cablu: 1.8 m
●● 	Compatibil: Windows XP /  
Windows 7 /  Windows 8 / 
Windows 8.1 / Windows 10

1-12. Zona modulara pentru degetul mare 17. Buton Scroll 
13.Tasta stanga 18. Picior mouse
14. Tasta dreapta 19. Blocare
15. DPI+ buton 20. Tasta blocare
16. DPI- buton 21. Senzor blocare

  ~       prin intermediul software-ului puteti specifica butonul dorit.1 17
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Draga Consumatorule!
Felicitari pentru achizitionarea acestui produs de calitate CANYON.
Suntem bucurosi sa va prezentam colectia noastra de accesorii de gaming, 

combinatia perfecta intre tehnologie si design. 
In conceperea produselor am urmarit cu atentie cele mai noi trenduri in 

materie de produse de gaming, asigurandu-ne in acelasi timp ca pastram 
calitatea bine-cunoscuta a produselor CANYON.

Pentru a beneficia pe deplin de avantajele acestui produs, va recomandam 
sa cititi acest manual inainte de prima utilizare a produsului. 
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Producator: ASBISc Enterprises PLC, 43 Strada Kolonakiou, Diamond 
Court, 4103, Ayios, Athanasios, Limassol – Cipru. Tel: 357-25-857176 Fax:
357-25-857288
Importator: ASBIS Romania SRL Splaiul Independentei 319 Sector 6 
Bucuresti 062650 Romania Tel. +40 21 337 1099 www.asbis.ro

Suport si garantie
»» Pentru a evita conflictele, va rugam sa dezinstalati alte drivere de mouse 
inainte de a -l instala pe acesta. 

»» Nu dezasamblati produsul si nu-l expuneti la lichide, umiditate sau 
temperaturi extreme. 

»» Daca produsul este expus la temperaturi extreme, deconectati-l pana 
temperatura ajunge la valori normale.  

»» Produsul beneficiaza de 24 de luni garantie.
»» Pentru mai multe info despre utilizare si garantie, accesati: 
http://canyon.eu/ask-your-question/
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Funkcionalni tasteri

Tehničke karakteristike
●● Dimenzije: 135 (d) x 80 (š)  
x 40 (v) mm

●● Težina: 157g + 20g
●● Senzor: Optički
●● Prekidač: Omron prekidač
●● Rezolucija: od 200 do 10 000 DPI
●● Frekvencije: 125/250/500/1000 Hz
●● Maksimalno ubrzanje: 20G
●● Maksimalna brzina pokretanja: 
100 ips

●● Frekvencija skeniranja: 6000 FPS

●● Kapacitet memorije: 256KB
●● Radni temperaturni opseg: 0-40 °C
●● Opseg vlažnosti pri transportu: «85%
●● Programabilni tasteri: 17 
●● Tip interfejsa: USB
●● Životni vek dugmeta: 10 miliona 
klikova

●● Dužina kabla: 1,8 m
●● Kompatibilnost: Windows XP /  
Windows 7 /  Windows 8 / 
Windows 8.1 / Windows 10

1-12. Modularna oblast palca 17. Dugme za pomicanje/klizač
13. Levi taster 18. Stopala miša
14. Desni taster 19. Zaključavanje
15. Dugme DPI + 20. Zaključavanje tastera za palac
16. Dugme DPI - 21. Optički senzor

  ~       dugmad - kroz softver možete podesiti/promeniti funkcije tastera.1 17

Dragi korisniče
Čestitamo na kupovini visoko kvalitetnog Canyon proizvoda. 
Veoma nam je drago da predstavmo naše gejmerske proizvode, koji su 

kombinacija nove tehnologije i novog dizajna.  
Naš tim implemetira poslednje tehničke trendove u naše gejmerske 

proizvode, a sa druge strane tim koji se bavi kontrolom kvaliteta garantuje 
dugotrajno korištenje Canyon proizvoda. 

Da bi u potpunosti iskoristili prednosti ovog proizvoda preporučujemo da  
pročitate ovo uputstvo.
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Proizvođač: Asbisc Enterprises PLC, Kipar, Limassol 4103. Diamond Court, 
ulica 43 Kolonakiou.

Podrška i garancija
»» Da biste izbegli softverski konflikt, molimo vas da deinstalirate druge 
upravljačke programe za miševe pre nego što instalirate upravljački 
program za ovaj miš.

»» Nemojte rastavljati svoj proizvod niti ga izlagati tečnostima, preteranoj vlagi 
ili temperaturi van podnošljivog temperaturnog opsega.

»» Ako je vaš proizvod izložen temperaturama izvan opsega, isključite ga i 
sačekajte dok se njegova temperatura ne vrati u normalni temperaturni 
opseg.

»» Ovaj proizvod dolazi sa 24-mesečnom ograničenom garancijom.
»» Za više informacija o upotrebi i garanciji, pogledajte 
http://canyon.eu/ask-your-question/
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Podpora a záruka
»» Aby nedochádzalo ku konfliktom, pred inštaláciou ovládačov k tejto myši 
odinštalujte ovládače k iným myšiam. 

»» Výrobok nerozoberajte, nevystavujte kvapalinám, vlhkosti alebo teplotám 
mimo určeného prevádzkového rozsahu. 

»» Ak ste výrobok vystavili teplote mimo prevádzkového rozsahu, odpojte 
ho od napájania a počkajte, pokiaľ sa teplota nevráti do normálneho 
prevádzkového rozsahu. 

»» Na tento výrobok sa vzťahuje 24-mesačná záručná doba.. 
»» Viac informácií o používaní a záruke sa dozviete na stránke http://canyon.
sk/spytajte-sa/ 

Výrobca: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43
Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/
Importér/distribútor pre SR: ASBIS SK spol. s r.o., Tuhovská 33, 831 06 
Bratislava, tel: +421-2-32165111

1 – 12. Modulárna oblasť pre palec 17. Tlačidlo na rolovanie
13. Ľavé tlačidlo 18. Nožičky myši
14. Pravé tlačidlo 19. Uzamknutie závaží

15. Tlačidlo DPI + 20. Uzamknutie tlačidiel  
ovládaných palcom

16. Tlačidlo DPI – 21. Optický snímač
  ~       Pomocou softvéru môžete nastaviť požadované funkcie tlačidiel.1 17

Funkčné tlačidlá

Technické parametre
●● Rozmery: 135 (d) × 80 (š)  
× 40 (v) (mm)

●● 	Hmotnosť: 157 g +20 g
●● 	Snímač: Optický
●● 	Spínače: Omron
●● 	Rozlíšenie: od 200 do 10 000 DPI
●● 	Vzorkovacia frekvencia: 
125/250/500/1000 Hz

●● 	Maximálne zrýchlenie: 20 G
●● 	Maximálna rýchlosť pohybu: 254 cm/s
●● 	Rýchlosť snímkovania: 6000 sn./s
●● 	Kapacita pamäte: 256 kB

●● 	Rozsah prevádzkových teplôt:  
0 - 40 °C

●● 	Vlhkosť pri preprave: ˂ 85%
●● 	Programovateľné tlačidlá: 17
●● 	Typ rozhrania: USB
●● 	Životnosť tlačidiel: 10 miliónov 
kliknutí

●● 	Dĺžka kábla: 1,8 m
●● 	Kompatibilita: Windows XP /  
Windows 7 /  Windows 8 / 
Windows 8.1 / Windows 10


